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Lupta antidrog a fost abandonată în România!

Rețeaua  Română  de  Reducere  a  Riscurilor  (Romanian  Harm  Reduction  Network)  invită 
reprezentanții  mass-media să participe la conferința de presă ce va avea loc joi, 19 martie,  ora 
10,00 la  sediul  Asociației  Române Anti-SIDA, Intrarea Mihai  Eminescu, nr.  5,  sector 2,  București 
(reper: intersectia str. Eminescu – str. Polonă).

Acestă conferinţă de presă este organizată ca reacţie la publicarea în Monitorul Oficial, partea I, nr. 
156/12.III.2009,  a  ordonanței  de  urgență  privind  organizarea  și  funcționarea  Ministerului 
Administrației și Internelor și reorganizarea Agenţiei Naţionale Antidrog fără o consultare prealabilă 
a societăţii civile. 

Asociațiile  membre  ale  Rețelei  Române  de  Reducere  a  Riscurilor  (Romanian  Harm  Reduction 
Network) doresc  să atragă  atenția  reprezentanților  statului  român,  finanțatorilor  proiectelor  de 
prevenire  HIV/SIDA  adresate  consumatorilor  de  droguri,  instituțiilor  internaționale  abilitate  și 
opiniei publice din România asupra  situației periculoase create prin această ordonanţă, conform 
căreia Agenția Națională Antidrog va trece integral în subordinea Inspectoratului General al Poliției 
Române.

În cadrul conferinței de presă se va da citire scrisorii deschise Lupta antidrog a fost abandonată in  
România! , scrisoare ce exprimă poziția ONG-urilor membre RHRN față de decizia de restructurare a 
Agenției Naționale Antidrog.

În calitate de furnizori de servicii și de reprezentanți ai pacientilor aflați în tratament substitutiv, 
organizațiile membre ale Rețelei consideră că forma actuală a ordonanței de urgență este neclară, 
iar  restructurarea  sau transferarea  pripită  a  serviciilor  socio-medicale  aflate  în  subordinea ANA 
către o altă instituție ar putea fi sursa unui blocaj în oferirea tratamentului substitutiv, ceea ce ar 
determina creșterea nesiguranței  cetățenilor  și  ar  pune în pericol  sănătatea  publică.  Pentru cei 
peste  200  de  pacienți  aflați  în  momentul  de  față  în   tratament  substitutiv  în  centrele  ANA, 
întreruperea  oferirii  de  tratament,  chiar  și  pentru  o  perioadă  scurtă  de  timp,  ar  însemna 
reîntoarcerea forțată la consumul de droguri și la comportamentele riscante care derivă din acesta.

Pentru informaţii suplimentare, persoana de contact este Valentin Simionov, Director Executiv, tel.  
0733 987 506, e-mail: vsimionov@rhrn.ro 

Romanian Harm Reduction Network (RHRN) funcționează din anul 2002 și a fost înregistrată oficial în noiembrie 2006. Misiunea organizației constă în 
promovarea la nivel naţional a conceptului de reducere a riscurilor asociate consumului de droguri prin facilitarea dialogului între societatea civilã,  
instituţiile publice şi private, ministere şi Guvernul României în vederea îmbunãtãţirii calitãţii serviciilor pentru consumatorii de droguri. RHRN iniţiazã 
şi faciliteazã procese menite sã susţinã implementarea unor politici sociale care se adreseazã consumatorilor de droguri, grupurilor marginalizate şi 
populaţiei generale. Mai multe informații despre RHRN sun disponibile pe adresa rhrn.ro 
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